COUNTY OF DORCHESTER

A RESOLUTION TO HONOR GEORGE H. BAILEY, SR.

WHEREAS, George H. Bailey, Sr., was born on March 24, 1937, in Charleston, South Carolina, the son of George Hampton and Inez Horne Bailey; and

WHEREAS, Mr. Bailey attended Richmond Academy and graduated from Lee Institute. He received an Honorary Doctorate degree from the College of Charleston; and

WHEREAS, Mr. Bailey is the devoted husband of Mrs. Ann Brown Bailey, and the proud father of five children and seven grandchildren; and

WHEREAS, Councilman Bailey was elected to Dorchester County Council in 2011 and served as Chairman in 2019 and 2020. He served as Vice-Chairman of Council from 2011 until 2018, and during his tenure he served on Council's Agenda and Rules Committee, Audit Committee, Budget, Finance and Purchasing Committee, Public Safety, Health and Human Services Committee (Chairman), Public Works, Property and Utilities Committee, and Water and Sewer Committee; and

WHEREAS, Councilman Bailey's expanded service includes serving in the South Carolina House of Representatives for twenty years, St. George Businessman's Club, St. George Lions Club, St. George Rotary Club, Tri-County Chamber of Commerce, Greater Summerville Dorchester Chamber of Commerce, St. George Masonic Lodge, Omar Shriners, CHATS Policy Committee; and

WHEREAS, Councilman Bailey is a devout community leader, passionate about serving the citizens of Dorchester County and the State of South Carolina tirelessly with honor and distinction.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that Dorchester County Council wishes to express its gratitude to George H. Bailey, Sr., our friend and distinguished colleague for his more than forty years of outstanding public service and unwavering dedication to the citizens of Dorchester County.

BE IT FURTHER RESOLVED, that upon adoption of this Resolution, the original shall be presented to George H. Bailey, Sr., and a copy filed in the permanent records of Dorchester County, South Carolina.

BY:	
	S. Todd Friddle, Chairman
	Dorchester County Council
ATTEST:	
	Tracey L. Langley

ADOPTED THIS 17TH DAY OF JANUARY 2023.

Clerk to Council